1) Ecris ces fractions sous la forme d’un nombre décimal.

2-021  13=AL3 a0 =0ko€ 1-0,5 w5=4 05 285-0835 1-0S 1001- 400,
100 10 1000 2 100 1 oy 10 g
2) Retrouve les nombres décimaux qui ont été décomposés.
96+——— 9( s 5+-8—+ 6 5- 842 i+i 0/34 254+2+ JS—A 304
1000 10 100 1000 10 100 10 1000
3) Dans le nombre 912,345 : A
Quel est le chiffre des centieémes ‘74 Quel est le nombre des dizaines ? 3
Quel est le chiffre des unités ? 2 Quel est le chiffre des milliémes ? S
Quel est le nombre des dixiemes ? 91213 Quel est le nombre des unités 2 3 1%
4) Supprime les zéros inutiles dans ces nombres.
400 400, 04 100, ¢ g0, 4 104,049
0,040 gga 4000, 49 4400, 469 Hono, 04df
5) Compare ces nombres en utilisant les signes <, >, ou =.
43,54 D 43,504 345,543 i354,345 23,340 = 2334
567,045 /: 567,45 21,9 > 21,7800 98,034 < 98,3
9,45 > 9435 73,602 /3 73,620 100,70 = 100,700
6) Range les nombres de chacune de ces listes dans I'ordre croissant.
> 89,90 <870,9 <7089 <7890 <7908 < 8079
> 50,055 <50,505 <50,55 <55,05 <55,5
> 1,03 <€1,3 £ 3,01 <13 <103 <130
> 17,1580 <17,581 < 178,105 <178,15 <178,51
7) Encadre ces nombres décimaux par deux entiers consécutifs.
Entoure le plus proche.
<34,05<35 k3 <499 < S 26 <s67<(32) 60,06 < 61
N
@< 5,009< & (261) <261,1<_62 L <453 <(5) x179,01 < 18 O

8) Ecris le nombre entier le plus proche.

0,8 —> 13,09 13 4,503 IS
1,345 1 138,368 138 100,24 4100

9) Encadre ces nombres décimaux par deux décimaux ayant des nombres de dixiémes consécutifs.
Entoure le plus proche.

s A
14,2 < 14,28 <[14,3) 9.5 <9,59 (4 Z_>< é 3 0,k <046 « O/5>
@5 009< 5 1 M <2108 ,3<499é z 433 9x18991< 4130




